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МЕТОДИ ТЕХНІЧНОГО АНАЛІЗУ 

 
Технічний аналіз - це дослідження динаміки ринку в минулому та визначення його 

поточного стану з метою прогнозування майбутнього напрямку руху цін. Різні політичні, 
економічні та психологічні чинники відображаються в ціні товару. Технічний аналіз 
вивчає сам ринок, а не зовнішні чинники, які можуть впливати на ринок: якщо ціни 
підвищуються, то попит більший за пропозицію, якщо ціни падають, то бажаючих 
продати більше, ніж покупців. Технічний аналіз також вважає, що все те, що хоч якось 
впливає на ціну, обов’язково знайде своє відображення в ціні.  

Сучасний якісний технічний аналіз фактично неможливий без використання 
комп’ютерної техніки. Проведення технічного аналізу можливе за допомогою значного 
спектра методів, які в умовах сучасного фінансового сектору тільки збільшують свою 
кількість. Найбільш популярними і доступними до використання є методи графічного, 
математичного і статистичного аналізу, а також застосування різних спеціальних 
технічних систем і програм з використанням синергетичного та аналітичного підходів. 

Зокрема, виділяють графічні методи. Графічними називають ті методи, які для 
прогнозування використовують наглядні зображення руху ринку. Ці методи почали 
використовувати раніше за всі інші, оскільки вони є найпростішими у своєму 
використанні. Графічні методи поділяють в залежності від того, який тип графіка 
використовують для аналізу (наприклад, лінійні графіки, гістограми). 

Теорія циклів в дійсності є більш розвиненою на теоретичному рівні, ніж на 
практичному. Вона вивчає циклічні коливання не лише цін, але й інших характеристик, у 
тому числі природних явищ в цілому. 

Застосовувати методи технічного аналізу можна лише до ліквідного й високо 
конкурентного фондового ринку, на якому ціни на цінні папери встановлюються в 
результаті стихійної "координації" попиту та пропозиції. Це ринок, на якому завжди 
можна купити або продати відповідний актив. Також на цьому ринку має бути відсутній 
суб'єкт, здатний одноосібно істотно впливати на зміну цін і на конкуренцію. 

У зв'язку з тим, що технічний аналіз ґрунтується на побудові різних спеціальних 
графіків зміни цін і низки розрахункових показників (осциляторів) у часі від котирування 
до котирування, його також називають графічним аналізом [1]. 

Метою технічного аналізу є пошук стійких повторюваних конфігурацій цін. Аналіз 
проводять за допомогою графіків, а отримані конфігурації, що відображають ринкову 
поведінку активів, класифікують. Коли попередня та поточна інформація про поведінку 
конкретного цінного паперу відповідає певному типу конфігурації, то саме такий тип стає 
основою для прогнозування ціни. Графіки фондового ринку вирізняються різномаїттям 
форм – це біржовий графік; лінійний графік ціни закриття; точкова діаграма; «японський 
свічник». 

Технічний аналіз - це прогнозно-аналітична сукупність графічних, математичних, 
статистичних та інших методів, які в поєднанні зі знанням людської (масової) психології 
сприяють підвищенню ефективності прогнозування майбутніх змін на фінансовому 
ринку. 

Технічний аналіз ґрунтується на основних принципах (постулатах), що ціна 
враховує все, ціна акції рухається спрямовано, історія повторюється. Під час технічного 
аналізування використовують низку допоміжних інструментів, що допомагають 
визначити рух акції, передбачити її динаміку руху. Окрім того, основними завданнями 
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технічного аналізу є визначення формацій руху акції та пошук точок входу та точок 
виходу з позиції. Завдяки формаціям можна визначати та прогнозувати подальший рух 
акції. Тому технічний аналіз є невід’ємною частиною аналізу операцій на фондовому 
ринку та потребує подальших досліджень. 

Технічний аналіз характеризується швидкістю проведення, простотою 
теоретичних основ та широкою сферою використання. В той же час результативність 
технічного аналізу зменшується зі збільшенням кількості користувачів результатами 
технічного аналізу. Позитивні результати можуть отримати лише ті учасники, які раніше 
інших побачили тенденцію, або продали або купили фінансові інструменти до того 
моменту, як ціна досягала рівня ліній опору або підтримки. 

Комплексне поєднання основних методів технічного аналізу дозволяє отримати 
найбільш повну картину майбутнього, оскільки використання вищезазначених методів 
окремо має досить обмежений характер. 

 
Список використаних джерел: 
1. Сватюк О.Р. Аналіз інвестиційної привабливості корпоративних цінних 

паперів / О.Р. Сватюк, Н.В. Тувакова, Т.Г. Величко [Електроний ресурс]. – Режим 
доступу : http://journal.lvduvs.edu.ua/visnyky /nvse /01_2016/16sorkcp.pdf 
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НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ВЗАЄМОДІЇ БАНКІВСЬКИХ УСТАНОВ ТА  

СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ 
 

Для вітчизняного ринку фінансових послуг активна взаємодія банківських установ 
та страхових компаній протягом декількох останніх років є одним з найбільших 
революційних та вагомих перетворень. Вважається, що перші спроби взаємодії 
вітчизняних банків та страховиків співпадають із отриманням Україною статусу 
незалежної держави.  Загострена конкуренція на фінансовому ринку сколихнула банки та 
страхові компанії, що спонукало  їх до модифікації та розширення спектрів своєї 
діяльності в напрямі співробітництва для підвищення ефективності функціонування. 

В Україні bancassurance лише починає розвиватися, але у зарубіжних країнах цей 
вид співпраці вже є предметом зацікавлення багатьох фахівців та висвітлюється у працях 
таких науковців: Н. Аванесова, В. Волкова, Н. Іващук, О. Лилик, Ю. Макаренко, Р. 
Грищенко,       Ю. Клапків та інші.  

В Україні відповідно до ст. 48 Закону України “Про банки і банківську діяльність” 
банківським установам заборонено здійснювати діяльність у сфері страхування. Водночас 
їм дозволяється виконувати функції страхового агента, що стає основою партнерських 
відносин між банком та страховою компанією у фінансовому конгломераті. Окрім того, ці 
фінансові посередники, як і інші учасники фінансового конгломерату, можуть бути 
клієнтами один одного.  

Банківське страхування – набір фінансових послуг, які можуть задовольнити як 
банківські, так і страхові потреби клієнта одночасно. Першопричиною банківсько-
страхової співпраці була ідея комплексного обслуговування, тобто задоволення 
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